
令和4年度（2022年度）　授業アンケート結果

＜食物栄養学科＞

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10

2022年度
（令和4年度）

4.72 4.56 4.61 4.60 4.64 4.63 4.58 4.57 4.57 4.58

＜保育学科＞

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10

2022年度
（令和4年度）

4.59 4.57 4.58 4.53 4.53 4.60 4.47 4.47 4.47 4.55
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私は授業に熱心に取り組んだ

学習成果①を達成できた

学習成果②を達成できた

学習成果③を達成できた

総合的に考えて授業に満足している

教員は学生が提出した課題に対して講評など適切な指導をした

質問項目

教員は授業をシラバスに記載されている内容に沿って行った

授業における教員の声は聞き取りやすかった

教員は授業環境を整えていた
（授業環境を整えるとは、対面授業では静粛な環境づくり、遠隔授業では見やすい
パワーポイントの作成などを指します）

教員は学生の質問や要望に応えた


